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 Носилац изборне листе Велике коалиције Кључ Миодраг Лекић казао је да ДПС
покушава да подвали грађанима наводима да ће опозиција, ако дође на власт, срушити
државу.

  Лекић је то саопштио на конвенцији на Цетињу.  

„У тим подметачинама предњачи лидер ДПС Мило Ђукановић. Он једном простачком
ароганцијом, умјесто да полаже рачуне грађанима, подмеће и напада. Сложићемо се да
свако онај ко напада и не нуди аргументе против неког – он лаже. Али, треба разумјети
његову нервозу, он је увијек такав пред изборе, јер избори представљају  могућност
формирања правне државе и њему то смета“, поручио је он.

  

Лекић је казао да зато вјерује да ће се грађани Црне Горе пробудити 16. октобра и рећи 
“доста је мафијо, почињемо озбиљан живот на бази правила и правде“.

  

Један од лидера коалиције Срђан Милић казао је да је Цетиње економски
најсиромашнија европска  пријестоница, али људски најбогатија пријестоница Европе.

  

 1 / 3



Миодраг Лекић: Уместо да положи рачуне грађанима, Ђукановић лаже, подмеће и напада опозицију
среда, 28 септембар 2016 12:47

„Подсјетићу вас да 2002. године Цетиње није пало у руке ДПС-у, јер тада су на Цетињу
власт формирали ЛСЦГ и СНП. Поручујем им да Цетиње неће добити ни 16. октобра, јер
да није било овог града не би било ни Црне Горе“, казао је Милић.

  

Он је оцијенио да ДПС није никаква конкуренција Великој коалицији Кључ. Милић је
имао и поруку за лидера ДПС и премијера Мила Ђукановића.

  

„Ти си 25 година на власти у Црној Гори. Што ће ти онда оволика свита да те чува? 
Изађи мало да прошеташ овим улицама сам. Тебе овај народ, наводно, воли. Што ће неко
да те чува ако никоме нијеси ништа нажао урадио“, поручио је Милић.

  

Један од лидера Кључа Жарко Ракчевић поручио је да је Црна Гора одувијек била
угрожена од ДПС и њихове политике.

  

„Кажу да ДПС воли ову државу. Ко закључа онда цетињску привреду и окачи таблу –
Цетиње не ради? Који непријатељи закључаше и Обод, Кошуту, Бојану и Рибарство?
Јесмо ли ми или они? Зато они који воле истински Црну Гору неће гласати за наставак
погубне економске политике ДПС-а и њихових сателита. Не воли се Црна Гора тако што
за четири године повећате 40 одсто број незапослених на 40 хиљада. Не брани се Црна
Гора затворенима фабрикама, распродајом ресурса и непрекидним задуживањем“,
истакао је Ракчевић.

  

Он је поручио ДПС-у  „да њихова и његова Црна Гора није била иста ни деведесетих, а
није иста ни 2016. године“.

  

„Душко Марковић поново поручује да је Велика коалиција Кључ антицрногорска
коалиција и сваки глас тој коалицији глас је против Црне Горе. А ја кажем да ни
деведесетих ни данас, ДПС није на бранику Црне Горе, него на бранику промашене
политике која уништава Црну Гору. И зато сваки глас оваквом ДПС-у је глас за наставак
пустошења и опште криминализације Црне Горе, а против опоравка наше Црне Горе“,
поручио је Ракчевић.
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Кандидат за посланика Горан Даниловић поручио је грађанима „да морају узети кључ
својих судбина у своје руке, јер им се више неће пружити прилика да сами одлучују о
томе“.

  

„Нијесу ово избори између овога и онога, ово су избори око вашега живота, око тога како
ће да живи наше најважније „ти“. На нама је да им ставимо до знања да нема сигурног
мјеста за криминалце и лопове, и зато нам треба ваша подршка. Ваша подршка је наша
снага – наша снага је ваш бољи живот. Ми тражимо и желимо да будемо ваши
портпароли. Да будемо сервис грађана“, казао је Даниловић.

  

(ИН4С)
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